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Bemarkning

53

Seren har ret i sin pastand.

De to indres cirklers areal: (2 - (T - 3%) = 56,547
Den ydre cirkles areal: T - 6> =113,094
113,094 : 2 = 56,547

Eller
Tegningen der viser at pastanden er rigtig.

Eller
Beregning:

n-3+m-3P=mn-18

n-6*=m" 36

Areal af d = 28.27

3

Areal af ¢ =113.1
1
Areal af e = 28.27

+ | Point

54

Reglen om arealer galder ikke i alle tilfzelde.

Modbevis

Indre cirklers areal, nar diametrene er 1 og 5: w- 12+ - 52 =1 26
Ydre cirkels areal, ndr diameteren er 6:

T-62=m"36

55

Bevis for lige store omkredse.
Indre cirklers omkreds

e @

n-(d-e)

Ydre cirkels omkreds

n-d

me+m-d-e=m:e+Tw:d—T:-e=7:d
Hyvilket er omkredsen af den ydre cirkel.

6. Talfglger i en gangetabel

6.1

Tal nr. 11 er 121

6.2

Tallet nr. 99 kan beregnes saledes 99 - 99

6.3

1-4,2-10, 3-18, 4-28
To muligheder for placering af talfglgen

6.4

Tal nr 9 i den bla raekke er 109

6.5

n-m+5) =n’+5n

Sum

81



